

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

Програма „Развитие на човешките ресурси“

ПРОЕКТ BG05SFPR002-2.001-0207 „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ТЕРВЕЛ ” ПРОЦЕДУРА BG05SFPR002-2.001 „ГРИЖА В ДОМА” ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2021-2027

ВТОРО ПРОЕКТНО ТРИМЕСИЧИЕ 01.09. – 30.11.2023 г.

На 01.09.2023 г. стартира предоставянето на почасови, интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда на одобрени нуждаещи се лица се за период от 12 месеца. До 30.11.2023 г. са обгрижени общо 65 потребители от следните населени места: гр. Тервел, с. Коларци, с. Поп Груево, с. Безмер, с. Зърнево, с. Кладенци, с. Главанци, с. Кочмар и с. Честименско от 16 домашни санитарни, медицински специалист, психолог, специалист социални дейности и координатор.

Медицинският специалист спазва планирания си график за посещения на място при потребителите, а при нужда от допълнителни посещения ги провежда съгласно тяхната необходимост. Психологът осъществява месечния си график за срещи, като оказва психологическа подкрепа на ползвателите. Специалистът социални дейности е извършил на място 186 бр. проверки и е установил, че домашните санитарни спазват точно работното си време и изпълняват съвместно и отговорно своите задължения. Координаторът е извършил 190 бр. проверки по домовете на обгрижваните лица, същите са доволни от предоставяните услуги и са изградили емоционални връзки със специалистите, работещи в центъра за домашна грижа. Комплексната грижа в домашна среда се отразява много добре на всички потребители, те са облекчени в своето ежедневие, както и в дейностите с които не можеха да се справят и имаха нужда от подкрепа. Емоционалното им състояние е видимо подобро, вече не са толкова изолирани в своите домове, комуникацията е подобрена и с медицинските грижи, които получават са по-спокойни за своето здравословно състояние.

На 01.11.2023 г. бе извършена планирана проверка на място от експерти на УО. Бяха посетени шест лица, които споделиха, че услугите които получават отговарят на техните нужди и очаквания. Проверени бяха трудови досиета, счетоводни документи и др. Общата оценка от извършената проверка е, че създадената по проекта техническа и финансова документация е в нужния обем, обхваща изпълняваните проектни дейности, наетия персонал изпълнява трудовите си задължения, а потребителите са доволни от услугата.



Съфинансирано от
Европейския съюз